

Company Name: AMANDA CHEM CO.,LTD

Secondary Name: AMANDA CHEM LIMITED

Parent Company:

**ZDHC ID:** A789OH73

**Report Date:** 

01-07-2023 06:26 (UTC)

#### Address:

Binh Tien 2 Hamlet, Duc Hoa Ha Commune, Duc Hoa, Long An Province, Duc Hoa Long An Vietnam

Contact:

**Email Address:** 

18434468225@163.com

Version:

Date Updated:



### AMD3370 PRINTING WHITE | P845JB84

Textile | Textile Auxiliaries for Dyeing and Printing | Printing pastes

Product Code: AMD3370



This ZDHC ChemCheck™ report confirms, that the product has been certified against the ZDHC MRSL Version mentioned above.

### **ZDHC MRSL Conformance Levels**

**Expired** - Products that have expired from ZDHC MRSL v2.0 or ZDHC MRSL v3.1 Conformance.

#### **ZDHC MRSL v3.1 ZDHC MRSL v2.0** Document review of SDS for information relevant to ZDHC MRSL v3.1 and testing of Passed a third-party review of documentation or an analytical test report the formulation which includes screening where the data meet the QA and QC and analytical testing or only analytical requirements in the MRSL Conformance Level 1 Guidance to be accepted as evidence of testing. conformance. Onsite assessment of management systems All requirements for ZDHC MSRL v.2.0 plus evidence that ZDHC MRSL v3.1 Level 1 Level 1 is passed and passed a review of the principles of analytical evaluation for ZDHC product stewardship practices of the chemical supplier by the third-party MRSL conformance are fulfilled. Level 2 certifier. Chemical hazard assessment capability All requirements for ZDHC MRSL v2.0 Level plus evidence that ZDHC MRSL v3.1 Level 1 2 passed and passed a site visit to the and ZDHC MRSL v3.1 Level 2 principles for chemical formulator to evaluate their Level 3 ZDHC MRSL conformance are fulfilled. product stewardship first-hand.

Tell me more about MRSL conformance

# **Safety Data Sheets**

Type	File/LINK	Link Instructions	Version	Language	Standard	Effective Date
File	SDS_AMD3370(EN).pdf	-	V1.0.0.3	English	GHS (Global Harmonised System)	01-01-2023

## **3rd Party Certificates**

FILE	Status	Certification STANDARD	Certification ISSUED BY	Issue Date	Expiration Date
certificate-SHXA 114363-EN- 1.pdf	Approved - Verified	OEKO-TEX® Service GmbH ECO PASSPORT - Level 1	OEKO-TEX® Service GmbH	25-04-2023	31-05-2024